

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΑ: Για τον λειτουργικό διαχωρισμό του γραφείου διευθυντή κατασκευάζεται εσωτερικό χώρισμα από γυψοσανίδα. Οι εσωτερικές τοιχοποιίες διαμορφώνονται με χωρίσματα με αμφίπλευρα μονή στρώση απλής γυψοσανίδας με μόνωση πετροβάμβακα. Το χώρισμα γυψοσανίδας είναι συστήματος W112, εταιρείας τύπου Knauf ή ισοδύναμης, με σκελετό από ορθοστάτες CW50 ανά 60cm, αμφίπλευρα επενδεδυμένο με διπλή στρώση απλής γυψοσανίδας (1+1).

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΩΝ: Οι εσωτερικές τοιχοποιίες βάφονται με σπατουλαριστά πλαστικά χρώματα απόχρωσης λευκού (RAL 9003) και απόχρωσης μπλε (RAL 5005 κατόπιν σχετικού δειγματισμού) όπως υποδεικνύεται στα αντίστοιχα σχέδια.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΑΣ ΕΠΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ: κατασκευή ράμπας επί πεζοδρομίου. Όλες οι εργασίες που απαιτούνται καθώς και όλα τα υλικά για την πλήρη περαιωμένη εργασία ανακατασκευής υπάρχουσας ράμπας προκειμένου να κατασκευασθεί ράμπα με τις προδιαγραφές του «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ/ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ/ΣΧΕΔΙΑΖΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ/ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ».

ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ ΜΕ ΤΑΠΗΤΑ ΑΠΟ ΧΛΩΡΙΟΥΧΟ ΠΟΛΥΒΙΝΥΛΙΟ (PVC) σε ρολλό, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-06-02 «Βινυλικά δάπεδα», χρωματισμού επιλογής της υπηρεσίας, με πιστοποιημένη ανθεκτικότητα σε εκδορές και αντίσταση σε ολίσθηση, επικολλούμενου με συμβατή κόλλα σε λείο, επίπεδο, καθαρό και στεγνό υπόστρωμα. Ο τάπητας θα έχει πιστοποιημένο δείκτη ολικών πτητικών οργανικών ενώσεων (TVOC) μετά από 28 ημέρες <10μg/m³. Οι αρμοί του τάπητα θα έχουν μέγιστο εύρος 3,5mm και θα συγκολλούνται με ειδικό θερμοκολλητικό κορδόνι με τρόπο που να υπάρχει ομοιομορφία σε πάχος και χρώμα με τον τάπητα. Περιλαμβάνονται ο πλαστικός τάπητας, οι λωρίδες και τα ειδικά τεμάχια τερμάτων, η ειδική κόλλα, το υλικό γεμίματος των αρμών και η εργασία πλήρους τοποθέτησης και συναρμογής.

Ο τάπητας θα έχει ελάχιστο πάχος 2,0mm, θα είναι από ομοιογενές υλικό, με δείκτη ολίσθησης R9 κατά DIN51130.

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΠΟ ΜΕΛΑΜΙΝΗ: Προβλέπεται η κατασκευή μονάδων γραφείων για την εξυπηρέτηση κοινού από μελαμίνη 18mm με όψη δρυός και επιφάνεια πάγκου από μελαμίνη 38mm σε μπλε απόχρωση (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού), όπως επίσης και αντίστοιχου χρώματος μπάζα. Στα γραφεία τοποθετούνται προστατευτικά από κρύσταλλα security όπως υποδεικνύεται στα σχέδια. Όταν τοποθετούνται στη σειρά περισσότερα από ένα γραφεία, η ενδιάμεση επιφάνεια στήριξης μπορεί να είναι κοινή στα παρακείμενα γραφεία και η μπάζα στο μπροστινό τμήμα ενιαία. Επίσης, προβλέπεται η κατασκευή γραφείων στη θέση «πληροφοριών / info desk» από λευκή μελαμίνη 18mm, επιφάνεια πάγκου από μελαμίνη 38mm σε μπλε απόχρωση (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού), όπως επίσης και αντίστοιχου χρώματος μπάζα. Στις εξωτερικές επιφάνειες των γραφείων τοποθετούνται κοπτικά αυτοκόλλητα απόχρωσης μπλε (RGB 28/58/109), καθώς και κοπτικό PVC 10mm Φ18, για την τοποθέτηση αριθμού λευκού από PVC 10mm, H=10cm.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: Προβλέπεται η κατασκευή διευθυντικού γραφείου από μεταλλικό σκελετό από λάμες 60x8mm βαμμένες σε απόχρωση γκρι (RAL 7005) και επιφάνεια πάγκου από μελαμίνη 38mm (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού).

ΕΡΜΑΡΙΑ ΑΠΟ ΜΕΛΑΜΙΝΗ: Προβλέπεται η κατασκευή ερμαρίων πίσω από τις θέσεις εργασίας διαστάσεων 160x40x75cm, από μελαμίνη 18mm με όψη δρυός.

ΚΑΘΙΣΤΙΚΑ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΑΠΟ ΜΕΛΑΜΙΝΗ: Προβλέπεται η κατασκευή καθιστικών διαστάσεων 50x50x40mm από μελαμίνη 18mm απόχρωσης RAL 7005 με μαξιλάρι συνολικού ύψους 5cm με ύφασμα απόχρωσης (πράσινο/κόκκινο/κίτρινο) στερεωμένο στο καθιστικό.

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΠΛΑΤΗΣ, ΠΛΑΓΙΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΟΡΤΑΚΙ INFO DESK ΑΠΟ ΜΕΛΑΜΙΝΗ:

Προβλέπεται κατασκευή στην περιοχή του info desk που αποτελείται από: Πλάτη μελαμίνης 10mm με όψη δρυός κολλητή απευθείας με σιλικόνη στην τοιχοποιία όπισθεν του info desk. Σε συνέχεια του γραφείου τοποθετούνται επιφάνειες από μελαμίνη 18mm σε μπλε απόχρωση (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού) με πορτάκι ανοιγόμενο για την είσοδο των υπαλλήλων.

ΚΟΥΤΕΛΟ INFO DESK ΑΠΟ MDF: Άνωθεν των θέσεων εργασίας του info desk, τοποθετείται κούτελο από mdf 18mm βαμμένο στο χρώμα του παρακείμενου τοίχου (RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού) με κρυφή ταινία LED και επιφάνεια mdf πάχους 18mm, h=10cm βαμμένη σε

ανοιχτή μπλε απόχρωση (RAL 5015 κατόπιν δειγματισμού) με γράμματα από κοπτικά αυτοκόλλητα λευκού χρώματος H=7,50cm.

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΠΙΓΡΑΦΗ ΚΕΠ: Προβλέπεται εξωτερική επιγραφή κουτιαστή φωτεινή που αποτελείται από:

Γράμματα κουτιαστά φωτεινά με σόκορο λαμαρίνας πάχους 5cm στο αντίστοιχο χρώμα ΥΨΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ: ΚΕΠ 27cm.

Γράμματα κουτιαστά από λαμαρίνα Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών : 5cm, 6cm.

Πλαίσιο ματ ανοξείδωτο πάχους 1,2mm με led modules εσωτερικά - ακρυλικό φωτοδιαπερατό φύλλο πάχους 8mm - αυτοκόλλητη μεμβράνη τύπου 3M με κοπτικά γράμματα - διάφανη αυτοκόλλητη μεμβράνη τύπου 3M.

ΠΡΟΣΟΨΕΙΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ: Προσόψεις από αλουμίνιο (βιτρίνες), με μονόφυλλη ή δίφυλλη θύρα, ανοιγόμενη με μεντεσέδες, με ή χωρίς ανασυρόμενο κιγκλίδωμα (συνήθης τύπος κουφωμάτων προσόψεως καταστημάτων), οποιασδήποτε αναλογίας διαστάσεων βιτρίνας, φεγγιτών και φύλλων.

ΦΑΝΑΡΙ ΚΕΠ: Επιγραφή διπλής όψης διαστάσεων 55X70cm, από etalbond σε χρώμα μπλε RAL 5005 κατόπιν δειγματισμού, με χαραγμένα γράμματα και plexiglass, πίσω από το κοπτικό.

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΑΜΜΟΒΟΛΗΣ ΥΑΛΟΣΤΑΣΙΩΝ ΠΡΟΣΟΨΗΣ: Προβλέπεται η τοποθέτηση κοπτικών βινυλικών αυτοκόλλητων αμμοβολής κυκλικών σχημάτων στα υαλοστάσια της πρόσοψης του καταστήματος.

ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ: Προβλέπεται η τοποθέτηση επιγραφών από βινυλικά αυτοκόλλητα ή PVC εντός του καταστήματος όπως περιγράφονται στα σχέδια.

ΚΡΕΜΑΣΤΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ: Προβλέπεται η τοποθέτηση γραμμικών φωτιστικών LED άνωθεν των θέσεων εργασίας-εξυπηρέτησης κοινού. Τα γραμμικά φωτιστικά είναι τύπου Bright, NOTUS 5 LINEAR LED, 4000K και το μήκος τους τροποποιείται ανάλογα με το συνολικό μήκος των γραφείων.

ΤΑΙΝΙΑ LED: Προβλέπεται η τοποθέτηση κρυφής ταινίας LED 4000K στο κούτελο από MDF 18mm άνωθεν του info desk.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΒΙΝΥΛΙΚΟΥ ΔΑΠΕΔΟΥ ΣΕ ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ: 912mm x 456mm πάχους 2mm κατηγορίας Reflections 30 – TERAZZO 203033003 με πάχος 2mm και φιλμ επιφανείας 0,30mm.

ΝΕΟ ΣΟΒΑΤΕΠΙ ΑΠΟ MDF: Προβλέπεται η τοποθέτηση σοβατεπί από MDF πάχους 10mm και ύψους 70mm βαμμένο στο χρώμα του τοίχου (RAL 9003).

ΠΟΡΤΑ LAMINATE ΑΝΟΙΓΟΜΕΝΗ: Προβλέπεται η τοποθέτηση ανοιγόμενης θύρας, διαστάσεων 1,00m x 2,20m, αποτελούμενης από θυρόφυλλο laminate, με κάσα που αγκαλιάζει το λαμπά και κλειδαριά, σε απόχρωση κατ' επιλογή της υπηρεσίας.

ΠΡΕΣΣΑΡΙΣΤΗ ΠΟΡΤΑ MDF – ΛΑΚΑΡΙΣΤΗ - ΑΝΟΙΓΟΜΕΝΗ: Προβλέπεται η τοποθέτηση ανοιγόμενης θύρας, διαστάσεων 1,00m x 2,20m, αποτελούμενης από θυρόφυλλο MDF, με κάσα που αγκαλιάζει το λαμπά και κλειδαριά, σε απόχρωση κατ' επιλογή της υπηρεσίας.

Εγκατάσταση

- Στις υποχρεώσεις του αναδόχου περιλαμβάνεται η μεταφορά των υλικών στους χώρους που θα υποδειχθούν από την Τεχνική Υπηρεσία.
- Η προμήθεια και τοποθέτηση των υλικών θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί σε διάστημα 6 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης.

Συντάχθηκε

Σαλαμίνα / ... / 2023

Θεωρήθηκε

Ο Διευθυντής Τ.Υ.

Ιωαννίδης Νικόλαος
Τοπογράφος Μηχανικός ΤΕ, MSc.

Κρισίκης Νικόλαος
Τοπογράφος Μηχανικός (ΠΕ6)